
 
 
 
 

Z A P I S N I K 
 
o poteku nadaljevanja 17. redne seje Odbora za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne 

občine Celje, ki je bila sredo, 14. maja 2025, ob 13.00 uri, v zgornji stranski dvorani 
Narodnega doma, Trg celjskih knezov 9, Celje 

 
Predsednica odbora Nataša Milohnoja (v nadaljevanju: predsednica) je sejo odprla in jo v 
nadaljevanju tudi vodila.  
 
Odbor je bil sklepčen. Prisotni so bili: podžupan Samo Seničar (do 16.13), mag. Marijana Kolenko 
(do 13.39 in od 16.00 dalje), Brigita Tratnik, Inge Kobe in dr. Ivan Žuran. 
 
Opravičil se je: Primož Golež. 
 
Ostali prisotni: Gregor Deleja, Ines Stilin, Gregor Kolenc, Tadej Perčič, Katja Esih, Andreja 
Erjavec, mag. Maja Voglar, Polonca Bajc Napret, Stane Rozman, Irena Hercog, Miha Golob, Irena 
Romih, mag. Alenka Obrul, Lilijana Grosek, dr. Bojan Cvelfar, Stevan Polimac, Polonca Ocvirk, 
mag. Nina Deržek Rožič, Nevenka Kus, Marija Jakše, mag. Mateja Böhm in Aleksandra Rezar. 
 
Predsednica je predlagala, da se z dnevnega reda nadaljevanja 17. redne seje odbora umakne 
točka 5. dnevnega reda z naslovom »Odlok o spremembi in dopolnitvi Odloka o občinskih cestah 
in cestnoprometni ureditvi v Mestni občini Celje – DRUGA OBRAVNAVA« in, da se točka 3. dnevnega 
reda z naslovom »Poročanje javnih zavodov Mestne občine Celje s področja delovanja Oddelka za 
družbene dejavnosti« obravnava pod točko 5., ostale točke dnevnega reda pa se ustrezno 
preštevilčijo. Pripomb ni bilo.  
 
PREDLAGANI DNEVNI RED: 
 

1) Odlok o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Glazija – 
PRVA OBRAVNAVA 

2) Odlok o spremembah Odloka o ustanovitvi javnih vzgojno-izobraževalnih zavodov 
Mestne občine Celje - SKRAJŠANI POSTOPEK 

3) Poročilo o izvajanju Strategije razvoja kulture v Mestni občini Celje za leto 2024 
4) Sklep št. 2/2025 o prenehanju statusa grajenega javnega dobra 
5) Poročanje javnih zavodov Mestne občine Celje s področja delovanja Oddelka za 

družbene dejavnosti 
a) Poročanje javnih zavodov 

Ljudska univerza Celje 
DESETKA Celje 
Celjski mladinski center 
Regijsko študijsko središče Celje 
Tehno park Celje 
Zavod Celeia Celje 
Osrednja knjižnica Celje 
Pokrajinski muzej Celje 
Muzej novejše zgodovine Celje 
Slovensko ljudsko gledališče Celje 
SOCIO Celje 
Zdravstveni dom Celje 
Celjske lekarne 

6) Razno 
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K 1. točki 
Odlok o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Glazija – PRVA 

OBRAVNAVA 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Polonca Ocvirk. 
 
Predsednica je povedala, da podpira sprejetje predlaganega odloka in upa na uspešnost zavoda 
na državnem razpisu.  
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 6 glasovi »ZA« od 6 prisotnih 
članov odbora sprejel naslednji 
 
SKLEP: 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval »Odlok o 
ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Glazija – PRVA OBRAVNAVA« 
in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da ga sprejme.  
 
 

K 2. točki 
Odlok o spremembah Odloka o ustanovitvi javnih vzgojno-izobraževalnih zavodov Mestne 

občine Celje - SKRAJŠANI POSTOPEK 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podal Stevan Polimac. 
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je brez razprave s 6 glasovi 
»ZA« od 6 prisotnih članov odbora sprejel naslednji 
 
SKLEP: 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval »Odlok o 
spremembah Odloka o ustanovitvi javnih vzgojno-izobraževalnih zavodov Mestne občine Celje 
- SKRAJŠANI POSTOPEK« in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da ga sprejme.  
 

 
K 3. točki 

Poročilo o izvajanju Strategije razvoja kulture v Mestni občini Celje za leto 2024 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podal dr. Bojan Cvelfar. 
 
Predsednica je pohvalila pripravljeno poročilo. 
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 6 glasovi »ZA« od 6 prisotnih 
članov odbora sprejel naslednji 
 
SKLEP: 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval »Poročilo o 
izvajanju Strategije razvoja kulture v Mestni občini Celje za leto 2024« in predlaga Mestnemu 
svetu Mestne občine Celje, da se z njim seznani.   
 

 
K 4. točki 

Sklep št. 2/2025 o prenehanju statusa grajenega javnega dobra 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala mag. Mateja Böhm.  
 
Predsednica je izrazila skrb v primeru izvzema iz javnega dobra, saj meni, da se s tem ustvarja 
možnost, da pride do prodaje objektov, ki so sedaj v javno korist. Mag. Mateja Böhm je pojasnila, 
da se bo predlagalo, da se proda le del objekta, in sicer nadstropje, ki je v nefinalizirani izvedbi, 
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za katerega je bilo že ob izgradnji v letu 2019 predvideno, da bo namenjen za potrebe 
nogometnega kluba in se s predlogom prodaje tega dela navedeno zgolj realizira v pravnem smislu. 
Igrišče ni predmet prodaje. V pogodbe (prodajne, najemno oz. pogodbo o brezplačni uporabi) bodo 
vključene varovalke, in sicer nazaj kupna pravica, možnost koriščenja s strani Mestne občine Celje 
za dogodke v organizaciji Mestne občine Celje, ureditev igrišča za občane, dolžnost izvajanja 
vlaganj (obnova tribun, finalizacija nadstropja), redne letne kontrole s strani Mestne občine Celje 
ter določitev stanja, v katerem mora biti predmet najema oz. uporabe ob prenehanju razmerja,  s 
čimer se varuje javni interes. Predsednica in Brigita Tratnik sta mnenja, da pripravljeno gradivo 
ne daje nobenih zagotovil, da ne bo prišlo do prodaje nepremičnin v javni koristi oz. da bodo 
nepremičnine, ki se bodo oddale v najem, dostopne raznim športnim društvom in rekreativcem. 
  
Predsednica je povedala, da želi, da strokovna služba do seje mestnega pripravi pisno 
obrazložitev, iz katerega bo izhajala vsebina pogodb in varovalke, o katerih je bilo danes govora. 
Zato je predlagala, da odbor sprejme sklep, ki ne bo vseboval vseh naštetih nepremičnin v k.o. 
Celje. Primož Brvar je pojasnil, da je bojazen predsednice, da bi se tu zgradili bloki, odveč, saj 
bi bila za to predhodno potrebna sprememba prostorskega akta, ki ga sprejme mestni svet. V 
nadaljevanju je na vprašanje predsednice, mag. Mateja Böhm pojasnila, da bo na občini  
prihranjenih cca 200.000,00 €, ki bi jih občina v primeru oddaje površin na Skalni kleti iz naslova 
vzdrževanja, prihranila. Predsednica je predlagala, da se namenijo športu oz. športnim klubom. 
Mag. Mateja Böhm  je pojasnila, da še ni bila sprejeta odločitev, v kaj se bodo usmerila. 
Izpostavila je, da subvencija, ki jo občina vsakoletno plačuje ZPO Celje d.o.o., ki upravlja s 
športnimi objekti, ne zadostuje za pokritje dejansko nastalih stroškov med prihodki od oddaje teh 
objektov za javni program in stroški, ki jih vzdrževanje teh objektov prinaša.  
  
Predsednica je predlagala, da bi Odbor za družbene dejavnosti podprl Sklep št. 2/2025 o 
prenehanju statusa grajenega javnega dobra le za naslednje nepremičnine: 
  

– katastrska občina 1075 – Ostrožno, parcela št. 1145/24, v izmeri 267 m2. 
– katastrska občina 1083 – Bukovžlak, parcela št. 1502/4, v izmeri 14 m2 ,  
– katastrska občina 1083 – Bukovžlak, parcela št. 1502/6, v izmeri 298 m2 , 
– katastrska občina 1083 – Bukovžlak, parcela št. 1502/19, v izmeri 41 m2 , 
– katastrska občina 1083 – Bukovžlak, parcela št. 1502/20, v izmeri 7 m2 . 

  
Samo Seničar je povedal, da se ne strinja s predlaganim in spremenjenim Sklepom št. 2/2025 o 
prenehanju statusa grajenega javnega dobra. 
  
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 4 glasovi »ZA« in 1 glasom 
»PROTI« od 5 prisotnih članov odbora sprejel naslednje stališče:     
  
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval »Sklep št. 
2/2025 o prenehanju statusa grajenega javnega dobra« in predlaga Mestnemu svetu Mestne 
občine Celje, da ga sprejme le v delu, kjer se ukine status grajenega javnega dobra lokalnega 
pomena na naslednjih nepremičninah: 
  

– katastrska občina 1075 – Ostrožno, parcela št. 1145/24, v izmeri 267 m2. 
– katastrska občina 1083 – Bukovžlak, parcela št. 1502/4, v izmeri 14 m2 ,  
– katastrska občina 1083 – Bukovžlak, parcela št. 1502/6, v izmeri 298 m2 , 
– katastrska občina 1083 – Bukovžlak, parcela št. 1502/19, v izmeri 41 m2 , 
– katastrska občina 1083 – Bukovžlak, parcela št. 1502/20, v izmeri 7 m2  

 
ter nalaga strokovni službi da do seje mestnega sveta pripravi dodatna pojasnila v zvezi s 
predstavljeno vsebino.  
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K 5. točki 
Poročanje javnih zavodov Mestne občine Celje s področja delovanja Oddelka za družbene 

dejavnosti 
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 5 glasovi »ZA« od 5 prisotnih 
članov odbora sprejel naslednji 
 
SKLEP: 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje sprejme sklep, da se o vseh 
letnih poročilih javnih zavodov s področja delovanja družbenih dejavnosti za leto 2024, 
finančnih načrtih in programih dela s kadrovskimi načrti za poslovno leto 2025, ter sklepi o 
razporeditvi presežka prihodkov nad odhodki javnih zavodov, ki so podali predlog za soglasje, 
glasuje hkrati. 
 

 
a) 

Poročanje javnih zavodov 
 

Poročanje javnega zavoda Ljudska univerza Celje 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala direktorica Ines Stilin.  
 
Brigita Tratnik je vprašala, ali obstaja poleg projekta za albansko govoreče otroke, tudi projekt 
za ostale tuje govoreče otroke. Ines Stilin je pojasnila, da za otroke, predvsem iz držav bivše 
Jugoslavije, večjih jezikovnih ovir ni.  

 
Predsednica je pohvalila delovanje zavoda in želela izvedeti, ali se glede socialne aktivacije 
albansko govorečih žensk izvaja evalvacija, glede njihove vključenosti v družbo. Ines Stilin je 
povedala, da se evalvacija izvaja na vseh programih, ki se izvajajo. 
 
 

Poročanje javnega zavoda DESETKA Celje 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podal direktor Gregor Kolenc. 
 

 
Poročanje javnega zavoda Celjski mladinski center 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podal direktor Tadej Perčič.  
 
Inge Kobe je zanimalo, kako za hostl izvejo tuji turisti. Tadej Perčič je povedal, da je večina 
gostov v hostlu tujcev. Oglašujejo predvsem na Bookingu in Hostelworld. Kaže se potreba po širitvi 
hostla.  
 
Predsednica je pohvalila uspešno delo zavoda. 

 
 

Poročanje javnega zavoda Regijsko študijsko središče 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala direktorica Katja Esih. 
 
Dr. Ivan Žuran je povedal, da pozdravlja vzpostavitev novega študijskega programa – delovna 
terapija in želel izvedeti, ali imajo dovolj učiteljev za visokošolski program in, če razpisujejo 
programe za tuje študente. Katja Esih je pojasnila, da trenutno s kadri nimajo težav in da ne 
razpisujejo programov za tujce, zato ker študij obsega ogromno kliničnega in praktičnega 
usposabljanja, ki pa tudi zaradi pacintov, poteka v slovenskem jeziku. 
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Na vprašanje Samota Seničarja, je Katja Esih povedala, da po končanem študiju delovne terapije, 
študentje pridobijo naziv diplomirani terapevt. 
 
Predsednica je zaželela uspešno delo pri pridobitvi novega študijskega programa. 
 

 
Poročanje javnega zavoda Tehno park Celje 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala direktorica Andreja Erjavec. 
 
Inge Kobe je pohvalila odzivnost zavoda in njegovo delovanje. 
 
Dr. Ivan Žuran in Andreja Erjavec sta razpravljala o 30 % porastu obiskovalcev, predvsem šol iz 
Hrvaške.  
 
Predsednica je povedala, da se pridružuje vsem izrečenim pohvalam. Veseli jo, da prodaja, tudi 
družinskih vstopnic, raste, ter, da je Mestna občina Celje s Tehno parkom Celje postala 
prepoznavna ne samo v celjskem področju in državi, ampak tudi širše. Veseli jo, da javni zavodi 
sodelujejo med seboj in z ostalimi deležniki s področja turizma in izobraževanja, kar se čuti pri 
utripu v samem mestu in pripomnila, da so karte za vstop v Tehno park Celje lahko zelo lepo 
darilo. 

 
Andreja Erjavec se je zahvalila vodstvu Mestne občine Celje za podporo vseh programov, ki jih 
izvaja zavod. 
 
 

Poročanje javnega zavoda Zavod Celeia Celje 
 

Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala direktorica mag. Maja Voglar. 
 

Samo Seničar in mag. Maja Voglar sta razpravlja o 10% porastu števila nočitev in zelo pozni 
vzpostavitvi MailChimpa, ki je platforma za avtomatizacijo trženja in trženje po e-pošti, saj ga je 
zavod Celeia vzpostavil šele v letu 2024.  
 
Inge Kobe je podala pobudo, da se pristopi k ureditvi in osvežitvi spletne strani zavoda.  
 
Na vprašanje predsednice, je mag. Maja Voglar povedala, da je na dan 31. 12. 2024 bilo v zavodu 
zaposlenih 17 ljudi, trenutno jih je 14, saj se je Center sodobne umetnosti pripojil k Pokrajinskemu 
muzeju Celje. V nadaljevanju je predsednica pohvalila organizacijo različnih dogodkov zelo 
širokega spektra in sodelovanje z ostalimi javnimi zavodi v različnih projektih.  
 
 

Poročanje javnega zavoda Osrednja knjižnica Celje 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala direktorica Polonca Bajc Napret. 
 
Predsednica je opozorila na prezračevanje v zgornji dvorani in zaželela uspešno delo. 
 
 

Poročanje javnega zavoda Pokrajinski muzej Celje 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podal direktor Stane Rozman. 

 
Predsednica je izrekla čestitke za širok spekter vseh pripravljenih razstav, ki jih je pripravil 
muzej. 
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Poročanje javnega zavoda Muzej novejše zgodovine Celje 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala Irena Hercog. 

 
Predsednica se je pridružila pohvalam ter predlagala obisk Hermanovega brloga in Hiše Pelikan. 
 
 

Poročanje javnega zavoda Slovensko ljudsko gledališče Celje 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podal direktor Miha Golob. 

 
Mag. Marijana Kolenko je pohvalila predstavo Druga preteklost. 
 
Predsednica je pohvalila izvedene predstave, sodelovanje z drugimi javnimi zavodi in dodala, da 
je gledališče s tem programom stopilo v mesto ter izrekla čestitke za pridobljene nagrade.   
 
Samo Seničar je v razpravi povedal, da se je o Slovenskem ljudskem gledališču začelo govoriti 
izven mesta Celje in da ima Mestna občina Celje preko aktiva ravnateljev celjskih osnovnih šol 
možnost, da vpliva, da si osnovnošolci ogledajo več predstav v Slovenskem ljudskem gledališču. 
Pohvalil je delo direktorja in njegov doprinos pri povezovanju določenih objektov v mestu. 
Zanimalo ga je, v kakšni fazi je odprtje kavarne v gledališču. Miha Golob je povedal, da je 
vzpostavitev gledališke kavarne povezana z obnovo malega odra.   
 

 
Poročanje javnega zavoda SOCIO Celje 

 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala direktorica Irena Romih. 

 
Predsednica je pohvalila delo nove direktorice in poslanstvo zavoda, ki ga le ta opravlja. 
 
 

Poročanje javnega zavoda Zdravstveni dom Celje 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala direktorica mag. Alenka Obrul. 
 
Dr. Ivan Žuran je vprašal, ali imajo zadostno število akreditacij za specializacije. Mag. Alenka 
Obrul je pojasnila, da so vsi zdravniki v Zdravstvenem domu Celje lahko mentorji specilizantom, 
saj so pridobili licenco.  
 
Predsednica je pohvalila odziv medicinskega osebja na klice občanov. Mag. Alenka Obrul je 
pojasnila, da je lani bil ustanovljen klicni center, v katerem dela 13 administratork, ki se oglaašajo 
na telefon oz. odgovarjajo na elektronsko pošto. V nadaljevanju je predsednico zanimalo, ali se 
načrtuje obnova reševalne postaje. Mag. Alenka Obrul je pojasnila, da so projekti pripravljeni. 
Na parkirišču pri garažni hiši Glazija bi se zgradil prizidek, v katerem bi bila reševalna vozila. 

 
 

Poročanje javnega zavoda Celjske lekarne 
 
Uvodno besedo k predloženemu gradivu je podala direktorica Lilijana Grosek. 
 
Predsednico je zanimalo, kako je sedaj urejeno parkiranje pred Lekarno Glazija. Lilijana Grosek 
je pojasnila, da si želijo urediti dostopnost do lekarne, vendar se žal stvari prepočasi premikajo. 
 
Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je s 4 glasovi »ZA« od 4 prisotnih 
članov odbora sprejel naslednje stališče:   
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Odbor za družbene dejavnosti Mestnega sveta Mestne občine Celje je obravnaval gradivo 
»Poročanje javnih zavodov Mestne občine Celje s področja delovanja Oddelka za družbene 
dejavnosti« in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Celje, da sprejme vse v gradivu 
predlagane sklepe.  
 

 
K 6. točki 

Razno 
 

Pod točko razno ni bilo razprave. 
 
 
Seja je bila končana ob 14:54. 
 
 
 
 
 
Zapisala:                                                                                                  Sejo je vodila:   
Tina Vrečko,                       Nataša Milohnoja, l. r.  
vodja Službe za mestni svet                                                       predsednica odbora  
 
 
 
 
 
 
Datum: 14. 5. 2025 
Številka zadeve: 011-1/2022  


